
Spelregels Top 44

Waarom doen we dit?

We willen op een leuke manier vooral de jeugd van Bunde, maar uiteraard ook alle andere carnavalsvierders, mee laten beslissen welke carnavalsliedjes we tijdens het Traone Mèt Tuute Bal gaan draaien.  Dus stem en laat weten welke liedjes jij het leukst vindt.
Meedoen

Iedereen kan en mag stemmen.  Je mag zo vaak stemmen als je wilt. Wil je meedoen voor een van  de gratis prijzen dan mag je niet ouder zijn dan 18 jaar en moet je tijdens de trekking aanwezig zijn in de zaal van de Auw Kèrk . 

Stemmen

Op de site staat een lijst met liedjes waaruit je kunt kiezen. Geef steeds het nummer en de titel van het liedje door. Vul je naam en e-mailadres in als je mee wilt doen voor de gratis prijzen. We willen graag weten wie gestemd heeft en mee wil doen voor de prijzen. Je kunt stemmen tot en met woensdag 2 maart. Daarna gaan we de stemmen tellen en de Top 44 lijst samenstellen.

Gratis prijzen
Elke keer dat je stemt krijg je een antwoordmail. Print een van die mails uit en neem hem ingevuld mee naar het  Traone Mèt Tuute Bal op carnavalsdinsdag. Je mag helaas slechts een ingevuld formulier inleveren. Dat inleveren doe je bij de snoepkraam, daar staat een grote plastic kubus (stembus). Uit de ingeleverde formulieren wordt drie keer een prijswinnaar getrokken. Die moet wel meteen na de trekking in de zaal aanwezig zijn. We willen de prijs meteen uitreiken. Ook kun je slechts een keer een prijs winnen.  
Wat kun je winnen?

De prijzen zullen later bekend worden gemaakt. 

De trekking

Onze prins, prinses en adjudant trekken steeds een prijswinnaar uit die grote plastic kubus. Is de prijswinnaar niet aanwezig dan trekken zij opnieuw totdat we een prijswinnaar in de zaal hebben.

Tot Slot

Als bestuur kunnen we de spelregels altijd aanpassen.  
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